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Copii iubiți, 

VIN LA VOI SĂ VĂ ADUC MÂNGÂIEREA DE CARE AVEȚI NEVOIE PENTRU ACEST 
MOMENT. 

Ca Tată care vă iubește: 
doresc rugăciune din partea voastră... 
doresc să vă examinați interior cu sinceritate... 

Destui dintre voi sunt mândri și continuați acționând astfel din cauză că nu vă 
priviți și nu admiteți că sunteți mândri. Egoul se urcă și crede că știe tot sau 
dorește ca Eu să vă explic tot, pentru a vă da răspuns la nesăbuința umană fără a 
face cel mai minim efort pentru a îndeplini Legea Mea și mândria sunt opritori ai 
copiilor Mei. 

Ca generație este greu să găsiți pace fără a Mă căuta mai întâi și a fi în pace cu 
frații voștri. 

CÂT SE VA DESFĂȘURA PE PĂMÂNT ESTE ÎNSPĂIMÂNTĂTOR ȘI TREBUIE SĂ VĂ 
SPUN, DEȘI NU VEȚI CREDE PÂNĂ VĂ GĂSIȚI ÎN MIJLOCUL ÎNDEPLINIRII DE CÂT 

V-AM DAT SĂ CUNOAȘTEȚI PENTRU CA SĂ VĂ PREGĂTIȚI ȘI VA FI TÂRZIU 
PENTRU MARE PARTE DINTRE COPIII MEI. 

Voi trăiți cu mare incertitudine în privința viitorului, de aceea doriți să știți și să 
știți, de aceea întrebați și doriți să cunoașteți date... 

Toți vor trăi o criză puternică, produs al contaminării la care au supus Pământul și 
pe semenii lor. Au împrăștiat prin aer, în mod nediscriminatoriu, elemente 
dăunătoare pentru om, crescând bolile în om. 

Unele cutremure și tsunami nu vor fi propri naturii, dar creeate de mari puteri și 
vor provoca mari cutremure și mari devastări. Până unde va ajunge omul, până 
unde! 



De unde a ieșit toată invenția dăunătoare? 

De la știința rău folosită, este dorința puterii umane uitându-Mă și crezând că 
puterile sunt totul și sunt peste Mine. 

UITĂ CĂ EU SUNT DUMNEZEUL LOR ȘI ACEEAȘI MÂNDRIE ÎI VA DUCE SĂ COMITĂ 
ACTE ÎNSPĂIMÂNTĂTOARE, SE VOR RIDICA ÎMPOTRIVA MEA ȘI ATUNCI VOR 

TRĂI ÎN ÎNTUNERIC. 

Rugați-vă, copiii Mei, rugați-vă pentru ca rugăciunea să micșoreze cutremurele. 

Rugați-vă, copiii Mei, rugați-vă pentru ca rugăciunea să micșoreze 
electromagnetismul asupra Pământului. 

Rugați-vă, copiii Mei, rugați-vă pentru ca rugăciunea să micșoreze acțiunea 
soarelui, să nu supraîncarce transformatoarele de energie electrică și voi să 

rămâneți în întuneric. 

Rugați-vă, copiii Mei, rugați-vă pentru ca rugăciunea să vă ducă să înțelegeți că 
vă este necesar să vă pregătiți pentru evenimente puternice ale naturii, în 

principal cutremurele. 

Rugați-vă, copiii Mei, rugați-vă pentru Canada, rugați-vă pentru Mexic, rugați-vă 
pentru America Centrală, rugați-vă pentru Peru, rugați-vă pentru Italia, rugați-vă 

pentru Franța, rugați-vă pentru Japonia, rugați-vă pentru Rusia. 

COPII, TREBUIE SĂ VĂ MENȚINEȚI ATENȚI! 

RUGAȚI-VĂ ȘI DESCHIDEȚI INIMA, PRIMIȚI-MĂ CA DOMNUL VOSTRU ȘI 
DUMNEZEUL VOSTRU. 

NU VĂ OPRIȚI ȘI CONTINUAȚI RECUNOSCÂNDU-VĂ PĂCĂTOȘI. 

Fiți umili, copiii Mei, a voastră este Împărăția Mea. 

Veniți la Mine, vă iubesc și fiți lumină constantă în mijlocul acestei ore care vă 
poartă spre întuneric. 

Sunteți copiii Mei, vă iubesc. 



Tatăl vostru, Dumnezeu 
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BUCURĂ-TE MARIA PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT 
BUCURĂ-TE MARIA PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT 

 
COMENTARIUL LUZ DE MARIEI 

Fraților, 

Avem privilegiul de a primi Cuvântul Divin pentru a întări credința noastră. Tatăl 
nostru Veșnic ne-a dat indicațiile necesare pentru a continua purtând cu iubire și 
ascultare cât ni se solicită și ca fii adevărați, să-I corespundem. 

Ne-a avertizat despre cât ne lipsește să ne purificăm și în aceasta va contribui 
natura, dar Tatăl nostru ne spune că nu este ascultat, că se va înceta de a fi iubit 
ca Tată a omenirii și Creator a tot cât există, drept pentru care omenirea va suferi 
puternic consecințele tuturor avertizărilor care nu s-au ascultat. 

Acum privim înainte și să spunem: 

Domnul meu și Dumnezeul meu, cred în Tine, dar mărește credința mea! 

Pentru că trebuie să fie atât de profundă credința și să fie atât de înrădăcinată în 
fiecare dintre noi încât să depășească însăși înțelegerea. Prin urmare, vom fi 
examinați în iubire și nu în posesii. 

Dumnezeu Tatăl ne spune pentru care țări trebuie să ne rugăm în formă specială, 
dar avem mulțime dintre aceste mesaje și suntem chemați să ne rugăm pentru 
mulțime de țări pentru care vă invităm ca fiecare să se roage pentru un continent. 

Să ascultăm acest apel, ne duce spre bine. 

Amin. 


